

Положение
о проведении конкурса детского рисунка
ко Дню предпринимателя Ленинградской области
«Предпринимательство глазами детей»

1. Общие положения

Настоящее положение определяет порядок проведения конкурса детского рисунка ко Дню предпринимателя Ленинградской области «Предпринимательство глазами детей» (далее – конкурс).

Конкурс направлен на формирование положительного имиджа предпринимателя у детей раннего возраста и развитие художественных способностей воспитанников частных образовательных учреждений.

Организатор конкурса: Ассоциация частных образовательных учреждений Ленинградской области.

Куратор конкурса: Государственное казённое учреждение Ленинградской области «Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства».

2. Цель-и задачи конкурса

Цель конкурса – популяризация предпринимательства в Ленинградской области через формирование интереса детей дошкольного и младшего школьного возрастов к предпринимательской деятельности.

Задачи конкурса:

- содействие развитию у детей дошкольного и раннего школьного возраста представления о предпринимательстве и предпринимателях;
- развитие творческого потенциала, воображения и художественного видения детей;
- воспитание в детях любви к творчеству, познанию мира и людей, интереса к участию в конкурсах и выставках;
- популяризация деятельности частных образовательных учреждений Ленинградской области.

3. Условия участия в конкурсе

В конкурсе принимают участие воспитанники частных образовательных учреждений Ленинградской области: частных детских садов, центров развития, творческих студий и т.д. (далее – участники)

Конкурс проводится в двух возрастных категориях:

- 4-6 лет
- 7-10 лет

На конкурс могут быть представлены работы, выполненные детьми в различных техниках исполнения: гуашь, краски, пастель, мелки, карандаши, фломастеры и другое.

От одного участника принимается только одна работа.

Рисунок на тему «Предпринимательство глазами детей» должен включать в себя изображения:

- Предпринимателя;
- Процесса изготовления продукции или оказания услуг.

В рисунке также возможно отразить:

- Черты предпринимателя;
- Кто помогает предпринимателю;
- Какие добрые дела предприниматель делает;
- Почему предприниматель счастлив.

Сотрудники частных образовательных учреждений Ленинградской области в целях формирования у участников конкурса понимания определения «Предпринимательство» приводят примеры бизнесов из сферы производства и сферы услуг в ходе устного разъяснения условий участия в конкурсе для воспитанников.

Сотрудники частных образовательных учреждений Ленинградской области оказывают содействие участникам конкурса в определении направлений предпринимательской деятельности для изображения.

Конкурс проводится в четыре этапа:

1 этап – с 20 ноября 2018 года по 15 декабря 2018 года: работы принимаются в частных образовательных учреждениях Ленинградской области: частные детские сады, центры развития, творческие студии и т.д., которые проводят предварительный отбор рисунков и не менее 5 лучших работ передают в муниципальные организации поддержки предпринимательства для последующей передачи куратору конкурса.

2 этап – 19 декабря 2018 года: определение победителей на мероприятии, посвященном Дню предпринимателя Ленинградской области.

Награждение участников конкурса состоится в частных образовательных учреждениях Ленинградской области с 20 декабря по 25 декабря 2018 года.

4. Требования к работам

Конкурсные работы принимаются в формате А3, оформленные без паспарту.

Название работы и информация об участнике размещается на лицевой стороне рисунка, в правом нижнем углу: в табличке размером 4 x 10 см (размер шрифта 14 Times New Roman).

В табличке указывается:

- фамилия, имя и возраст участника;

- название работы;
- название учреждения.

При предоставлении работ не допускается свёртывание и сгибание работ.

5. Подведение итогов и награждение

Подведение итогов конкурса проводится на мероприятии, посвященном Дню предпринимателя Ленинградской 19 декабря 2018 года простым большинством голосов участников мероприятия.

Победители награждаются грамотами за I, II, III место по возрастным категориям.

Каждый участник конкурса награждается дипломом участника и поощрительным призом. Победители награждаются грамотами и подарками. Руководители частных образовательных учреждений Ленинградской области, воспитанники которых заняли призовые места, отмечаются благодарственными письмами.

Фактом своего участия в конкурсе законные представители участника конкурса разрешают размещение работы на выставке, а также показ рисунков в СМИ и обработку рисунков для печатных изданий.

6. Информационная поддержка конкурса

Информационную поддержку конкурса осуществляет государственное казённое учреждение Ленинградской области «Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства».

Вопросы можно задать по электронной почте: e.votrina@813.ru или телефону: 8 (812) 576-64-06, доб. 135, контактное лицо: Вотрина Елена Евгеньевна.